

Predsjednik Opštine Bar dr Zoran Srzentić upriličio prijem za dobitnika nagrade Privredne komore Crne Gore za 2014. godinu

Predsjednik Opštine Bar dr Zoran Srzentić upriličio je u četvrtak prijem povodom dobijanja nagrade Privredne komore Crne Gore za ostvarenje u privredi za g-dina Nedeljka Čovića, direktora firme "Bonesa" d.o.o iz Bara.

Predsjednik Opštine dr Zoran Srzentić čestitao je g-dinu Čoviću nagradu za najuspješnijeg privrednika u Crnoj Gori, ocjenjujući istu kao priznanje samoj firmi, ali i gradu Baru. On je istakao da je firma Bonesa prepoznata kao uspješan projekat od svog osnivanja, da stalno zapošljava 35 radnika, uz dodatnih 40 u vrijeme sezone, te da predstavlja jednu uspješnu Barsku priču u oblasti privrede. S ciljem poboljšanja poslovnog ambijenta i otvaranja novih radnih mjesta, predsjednik Srzentić je najavio da će organizovati sastanak sa privrednicima grada, na kojem će biti riječi o modalitetima pomoći lokalne uprave privredi.

Direktor firme Bonesa Nedeljko Čović zahvalio se na prijemu, ističući da je velika čast i zadovoljstvo za svaku privrednu organizaciju da dobije nagradu institucije kao što je Privredna komora Crne Gore. Predstavljajući svoju kompaniju, on je kazao da firma Bonesa proizvodi i pakuje čitav niz proizvoda, među kojima je izdvojio kečap, masline i šampinjone. G-din Čović je posebno istakao činjenicu da su proizvodi njegove firme, nakon ulaganja u proizvodni pogon i druge sisteme u radu, zavrijedili znak "Dobro iz Crne Gore".

Čestitka povodom osvajanja titule prvaka ŽOK Luka Bar

Povodom osvajanja titule prvaka, predsjednik Opštine Bar dr Zoran Srzentić uputio je čestitku ŽOK Luka Bar:

“Poštovani,

Na impresivan način potvrdili ste svoju dominaciju na ženskoj odbojkaškoj sceni odbranom duple krune i tako pokazali da uloženi trud, posvjećenost i odricanje daju rezultat. Na taj način ste još jednom dokazali da je naš Bar odbojkaški centar Crne Gore, na čemu Vam iskreno čestitam ispred Opštine Bar i u svoje lično ime.

Želim Vam puno sreće i uspjeha u daljem radu”

S poštovanjem,

PREDSJEDNIK

dr Zoran Srzentić

Potpredsjednik Raičević ugostio delegaciju iz Makedonije

Potpredsjednik Opštine Bar Dušan Raičević ugostio je danas makedonsku delegaciju, na čijem čelu su bili savjetnica za obrazovanje u Opštini Gazi Baba (Skoplje) Elizabeta Ančevska i direktor Osnovne škole „Njegoš” Nikola Nastevski. Pored gostiju iz Makedonije, sastanku je prisustvovala i direktorica

Osnovne škole „Blažo Jokov Orlandić” Svetlana Macanović, koja je istakla veliko zadovoljstvo povodom jučerašnjeg potpisivanja Protokola o prijateljstvu i saradnji barske škole sa predstavnicima OŠ „Njegoš”.

Potpredsjednik Raičević je gostima poželio dobrodošlicu, naglašavajući važnost učiteljskog poziva.

– Vaš posao je veoma važan i bitan jer utičete na kreiranje ljudskog potencijala vaših đaka od malih nogu. Od njih pravite kvalitetne i odgovorne ljude, koji su budućnost naše dvije države. Nadam se da ćete nastaviti da, sa velikim entuzijazmom pomažete ovoj djeci na putu njihovog sazrijevanja i odrastanja.

Na sastanku je bilo riječi i o mogućnostima za uspostavljanje saradnje između Opštine Bar i Opštine Gazi Baba, u oblastima koji su od značaja za obje strane, dok je predstavnica makedonske Opštine potpredsjedniku Raičeviću uručila zvanično Pismo o namjerama za uspostavljenje saradnje između dvije opštine.

Čestitka povodom Vaskršnjih praznika predsjednika Opštine Bar dr Zorana Srzentića

Povodom najvećeg hrišćanskog praznika, Vaskrsa, predsjednik Opštine Bar Zoran Srzentić je, u ime lokalne uprave i u svoje lično ime, uputio parohu barskom, protojereju-stavroforu Radomanu Mijajloviću i svim vjernicima pravoslavne vjeropispovjesti čestitku sljedeće sadržine:

“Poštovani g. Mijajlović,

U ime Opštine Bar i svoje lično ime, Vama, Vašim saradnicima i svim vjernicima pravoslavne vjeroispovjesti, upućujem iskrene čestitke povodom najvećeg hrišćanskog praznika, Vaskrsa.

Neka radost vaskrsnuća vrati vjeru u život, neka nestane zlo, a prevlada dobro, neka ljubav bude oslonac, a sreća vječni pratilac.

*Neka Vam praznik Vaskrsa donese ljubav i radost u Vaša srca i Vaše domove.
Hristos voskrese!”*

Vaskršnja predsjednika Opštine Bar

čestitka Skupštine

Povodom najvećeg hrišćanskog praznika, Vaskrsa, predsjednik Skupštine Opštine Bar Osman Subasic uputio je parohu barskom, protojereju-stavroforu Radomanu Mijajloviću i svim vjernicima pravoslavne vjeropispovjesti čestitku sljedeće sadržine:

-Poštovani gospodine Mijajlović,

Povodom najvećeg hrišćanskog praznika Vaskrsa, Vama, Vašim saradnicima i svim vjernicima pravoslavne vjeroispovjesti, upućujem srdačne čestitke u ime Skupštine Opštine Bar i svoje lično.

Neka nas Vaskrs, simbol radosti života, još jednom podsjeti da uvažavamo različitosti i jačamo međusobno razumijevanje.

Želim Vam da praznične dane provedete u slozi, ljubavi i blagostanju, okruženi svojim porodicama, prijateljima i komšijama-kazao je Subasic.

Sastanak sa predstavnicima Saveza Sindikata Crne Gore

Predsjednik Opštine Bar dr Zoran Srzentić sastao se danas sa delegacijom Saveza Sindikata Crne Gore (SSCG) koju su činili generalni sekretar mr Marko Nikčević, predsjednik Skupštine

Branko Vujisić i predsjednica Opštinskog Sindikalnog Povjereništva (OSP) Bar Senka Rastoder. Pored tekućih pitanja, glavna tema današnjeg sastanka je bila formiranje Socijalnog savjeta, kako bi na što bolji način bio uspostavljen socijalni dijalog između poslodavaca i sindikata, kao i poboljšanje položaja radnika.

Predsjednik Opštine je iskazao zadovoljstvo zbog održavanja današnjeg sastanka i istakao važnost formiranja Socijalnog savjeta u cilju intenziviranja socijalnog dijaloga.

– Opština Bar će podržati formiranje Socijalnog savjeta kojim će se intenzivirati socijalni dijalog, za koji smatram da je neophodan u cilju poboljšanja ekonomskog i socijalnog napretka naših građana. U svom radu se susrećemo sa različitim problemima koje bi se lakše rješavali ukoliko bi Socijalni savjet zaživio, jer bi dobili realniju sliku socijalnog stanja i potreba naših građana, kao i mogućnost efikasnijeg rješavanja problema. Zajedničkim naporima moramo omogućiti formiranje savjeta, jer su ciljevi lokalne samouprave i sindikata, u dijelu društvenog i ekonomskog napretka identični – kazao je dr Srzentić.

Generalni sekretar Nikčević je informisao predsjednika Srzentića da je SSCG, zajedno sa Unijom slobodnih sindikata, postala punopravna članica Evropske konfederacije sindikata, što za njih predstavlja veliko priznanje koje je stečeno isključivo zbog činjenice da uspješno sprovode sveobuhvatne reforme na sindikalnoj sceni Crne Gore.

Predsjednik Skupštine SSCG je istakao da je osnovni cilj ove organizacije podmlađivanje sindikata, dok je predsjednica OSP Bar navela da je formiranje Socijalnog savjeta na lokalnom nivou od izuzetnog značaja radi pospješivanja komunikacije između poslodavaca i radnika.

Čestitka povodom katoličkog

Uskrsa predsjednika Opštine Bar dr Zorana Srzentića

Povodom najvećeg hrišćanskog praznika, Uskrsa, predsjednik Opštine Bar dr Zoran Srzentić

uputio je čestitku nadbiskupu barskom mons. Zefu Gašiju, njegovim saradnicima i svim vjernicima rimokatoličke vjeroispovijesti:

“Poštovani g. Gaši,

U ime Opštine Bar i svoje lično ime, Vama, Vašim saradnicima i svim vjernicima rimokatoličke vjeroispovijesti čestitam Uskrs, najveći hrišćanski praznik.

Dan Hristovog uskrsnuća je praznik koji nas uči zajedništvu, ljudskosti i dobroti i na taj način jača vjeru koja nam pomaže u suočavanju sa svakodnevnim izazovima.

Želim da ove radosne dane provedete u krugu svojih najdražih u slozi, sreći i radosti porodičnog okruženja, u duhu ljubavi i međusobnog poštovanja.

Srećan Uskrs”

Čestitka povodom katoličkog Uskrsa predsjednika Skupštine Opštine

Povodom najvećeg hrišćanskog praznika, Uskrsa, predsjednik Skupštine Opštine Bar Osman Subasić uputio je nadbiskupu barskom mons. Zefu Gašiju, njegovim saradnicima i svim vjernicima rimokatoličke vjeroispovijesti čestitku u kojoj se kaže:

-Poštovani gospodine Gaši,

Povodom najvećeg hrišćanskog praznika Uskrsa, Vama, Vašim saradnicima i svim vjernicima rimokatoličke vjeroispovjesti, upućujem najiskrenije čestitke u ime Skupštine Opštine Bar i svoje lično.

Uskrs je praznik koji poziva na razumjevanje, međusobnu solidarnost, milosrđe, osjetljivost za druge i drugačije. To je dan kada se vjernici ujedinjuju u vjeri i ljubavi. Želim da ga proslavite u dobrom zdravlju, miru i zadovoljstvu sa svojim najmilijima-kazao je Subasic.

Održan sastanak Koordinacionog tijela za pripremu i praćenje turističke sezone

Koordinaciono tijelo za pripremu i praćenje turističke sezone na području opštine Bar, kojim predsjedava predsjednik Opštine dr Zoran Srzentić, a u čijem sastavu su predstavnici republičkih i opštinskih organa, hotelsko-turističkih kompanija, javnih preduzeća i drugih subjekata koji utiču na tok turističke sezone, održao je prvi sastanak u ovoj godini sa temom analize Akcionog plana i aktivnosti za predstojeću turističku sezonu.

Predsjednik Opštine Bar pozdravio je prisutne ističući važnost prvog sastanka Koordinacionog tijela u pripremi predstojeće turističke sezone.

– Lokalna samouprava je na raspolaganju, preko svojih organa i javnih preduzeća, da pomogne da, u okviru svojih nadležnosti, predstojeća turistička sezona protekne uspješno, kao i da zajedničkim naporima kroz operativan rad rešavamo probleme. Obzirom da je koordinisani rad svih organa i službi najbolji način za rešavanje problema i tekućih pitanja, a kako bi naredna sezona protekla na najbolji način, intenziviraćemo

održavanje sastanaka ovog tipa – naveo je dr Srzentić. Direktorica Turističke organizacije Bar Neda Ivanović je učesnike sastanka upoznala sa Akcionim planom za pripremu turističke sezone i podsjetila na rezultate prošlogodišnje sezone.

– Prema statističkim podacima, tokom 2014. godine opštinu Bar je posjetilo preko 157.000 turista, koji su ostvarili oko 1.220.000 noćenja, što našu opštinu stavlja na treću poziciju u Crnoj Gori po turističkom prometu. Pored toga, istakla bih da je za proteklih dva mjeseca Bar posjetilo oko 4.000 turista, što je za 41.85% više nego u istom periodu prošle godine, a sve zahvaljujući posjetama sportista i razvoju sportskog turizma u našem gradu. Turistička organizacija Bar je u drugoj polovini 2014. godine počela pripremu za ovogodišnju turističku sezonu, što je uključivalo prikupljanje podataka za izradu Akcionog plana, kao i učešće na sajmovima turizma – kazala je Ivanović.

Predstavnicima Odbora za evropske integracije Skupštine Crne Gore posjetili Opštinu Bar

Predstavnicima Odbora za evropske integracije Skupštine Crne Gore su, u okviru planiranih posjeta crnogorskim opštinama, tokom kojih održavaju javne tribine sa srednjoškolcima koji pohađaju predmet evropske integracije i sastanke sa funkcionerima lokalnih samouprava, boravili danas u Baru.

Potpredsjednik Opštine Bar Dušan Raičević, sa rukovodiocem Službe predsjednika Opštine Andrejom Orlandićem, susreo se sa predsjednikom Odbora za evropske integracije Slavenom Radunovićem i članom Odbora Srđom Popovićem i tom prilikom upoznao goste sa aktivnostima koje lokalna uprava sprovodi u

oblasti evropskih integracija, naglašavajući da su opštinama dostupna velika sredstva iz evropskih fondova, te da je potrebno dalje jačanje administrativnih kapaciteta sa ciljem apliciranja za nove projekte koji su od interesa za lokalno stanovništvo.

Predsjednik skupštinskog Odbora kazao je da su u velikom broju opština indentifikovani problemi koji se odnose na pisanje projekata, te da smatra da je iz tog razloga neophodno da se uspostavi stalna organizaciona struktura koja će se baviti ovom problematikom. S obzirom na povoljan geografski položaj i razvijenu infrastrukturu, istakao je da smatra da Opština Bar, uz adekvatno usmjeravanje rukovodnog kadra, može uspješno da se razvija u oblasti evropskih integracija.